

## 焦点新闻

### 卡梅尔学区考虑调整上学时间

据卡梅尔学区董事郑琳通知，学区正在考虑调整中小学生学习的时间。其中包括初中和高中生上学时间后调、小学生每日在校时间延长和中小学生每月两次“晚上学”。为广泛征求家长的意见，学区把一个视频发给了所有中小学家长，并将参考在本月26日前得到反馈意见作出决定。

### 印州高中女生成今年全美短跑最快者



6月15日，在西雅图举行的田径比赛（the Brook PR Invitational）中，印城Brebauf高中学生Semira Killebrew（左图）以11.24的百米短跑成绩打破11.36秒的印州记录（2008），而且成为今年美国短跑最快的女孩儿。Killebrew今年18岁，她从6岁开始跑步。因为她的身高只有5英尺，很多人都对她不看好，但事在人为，她现在不仅成为印州有史以来跑得最快的女孩，而且她又在6月23日的比赛中被选拔代表美国队参加泛美运动会4X100米接力赛（U20）。

### 国际瑜伽节

6月21日是国际瑜伽节，印城几百位瑜伽爱好者集会在市中心的纪念碑附近，集体练习瑜伽。2014年，印度总理Narendra Modi提议将每年6月21日定为国际瑜伽节，因为这是在北半球日照最长的一天。2015年，联合国安理会一致通过了这一提议。今年是印城的瑜伽爱好者第一次和全世界一起庆祝自己的节日。



### 印城一夜4小时内一死三伤

6月25日晚9点，印城警察接到报警电话，当赶到城东南的1800 Winfield Ave时，发现一男子在车中被近距离发射的子弹击中，当场死亡。目击者称，有两人发生争吵，愈吵愈烈，其中一个上车要开走时被另一个击中。不过枪手没有逃走，并与警方合作。

夜11点，警方发现一个青年男子在1700 Talbot St被子弹击中，随即送往医院治疗。凌晨2点，一男子向警察报告，他听见敲门，在与敲门者对话后，敲门者从窗外向他开枪，射中他的臀部。

（图源：IndyStar）

## 印州喜庆亚洲节

文：佳木 摄影：刘建英

由印州亚裔美国联盟主办的第12届印州亚洲节于6月23日在印城中心的州博物馆隆重举行。从午时到下午五点，一楼大厅和剧院里同时举行了丰富多彩的表演和书法、折纸、彩绘、染色和儿童游艺等文化活动。

来自印城的韩国、中国、印度、日本、菲律宾、缅甸、斯里兰卡等亚裔团体表演的歌曲、舞蹈、乐器、龙狮舞、武术各放异彩，各种实物、图片展览耀眼夺目。特邀嘉宾丹麦女歌手Anita Lærche的献唱和韩国多个特色的展区是本次活动的焦点。演出期间，亚美联盟向印城杰出的亚裔青少年颁奖，游客们也品尝了中国、印度和菲律宾的美食。



给亚洲Leadership 获奖者颁奖（摄影：尹福琴）

